
Łęczyca, 27.05.2024r.

WYJAŚNIENIA NR 1

Znak sprawy: PR/4/2024

Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej Sp. z o.o. w Łęczycy (dalej zwany Zamawiającym)
informuje, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące postępowania oznaczonym nr
rej. PR/4/2024 dot. zapytania ofertowego pn.:

„ Wykonanie ekspertyzy technicznej stalowej konstrukcji wsporczej kominów
kotłowni gazowej w Łęczycy”

Pytanie nr 1: Proszę o przesłanie zdjęcia lub zdjęć konstrukcji i kominów.

Odpowiedź Zamawiającego: Zdjęcia przedmiotowej konstrukcji.



Pytanie nr 2 : Proszę o potwierdzenie, iż konstrukcja wsporcza na polu kwadratu o
wymiarze 1x1m obejmuje w środku 3 kanały kominowe tj., zapytanie obejmuje 1-dną
konstrukcję wsporczą ?

Odpowiedź Zamawiającego: Przedmiotem zamówienia jest wykonanie jednej
ekspertyzy jednej konstrukcji wsporczej dla trzech kanałów kominowych.



Pytanie nr 3 : Czy konstrukcja wsporcza składa się z elementów stalowych
zamkniętych? Jeśli zaś składa się z elementów walcowanych otwartych czy
dopuszczają Państwo odstąpienie od konieczności badania grubości elementów
ultradźwiękami na rzecz pomiaru grubości warstw antykorozyjnych z pomiarem
grubości elementu np. suwmiarką?

Odpowiedź Zamawiającego: Według wiedzy Zamawiającego konstrukcja stalowa
wykonana jest z profili otwartych stalowych spawanych. Zamawiający nie ma wiedzy
na temat sposobu badania grubości warstw antykorozyjnych. Ekspertyza winna być
wykonana zgodnie z obowiązującym prawem oraz treścią zaproszenia.
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